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Az ügyvédség érdekében.
A társadalmi szervezkedés terén 

ugyszólVa utolsók maradtunk mi ügy
védek, habár az kétségtelen, hogy nem 
vagyunk utolsók.

A megélhetés, a. kény ér kereset 
nehézsége a társadalom minden dol
gozó, kereső rétegében be kéllett hogy 
álljon, mihelyt a művelődés .terjedésé
vel és ebből folyólag a szükségletek 
emelkedésével a munkadijak emelke
désének szüksége beállott, ami termé
szetesen és szükségszerüleg maga után 
vonta azt, hogy minden drágább lett.

A társadalom minden kereső osz
tálya már évek előtt megkezdette a 
tömörülésre, a szövetkezésre irányuló 
mozgalmat, hogy helyzetén segítsen.

Első sorban a napi keresetre utalt 
munkásosztályt bírta reá a szociáliz- 
mus, hogy keresetének javítása, meg
élhetése biztosítása érdekében szervez
kedjék, és mert a munkásosztály óriási 
erőt és hatalmat képvisel a társada-

A „BRASSÓI LAPOK- tárcája

A bűnös.
Tegnap künn voltam a közeli erdőben. 

Későn és fáradtan tértem haza, de minda
mellett egy megnevezhetetlen vágy az Író
asztalhoz kényszeritett. Írni akartam, de hiá
ba, a lankadtság erőt vett rajtam és aszta
lomra dűlve, csakhamar elszundikáltani. A 
gyertya kiégett és csak későn ébredtem fel, 
illetve felébresztett a hideg, mert biz még 
most éjjelente hűvös szokott lenni.

Felriadok. Nagy sietve hányom le ru
háimat, ágyba térendő, de a szoba oly sö
tét, hogy csak tapogatózva tudtam maga
mat tájékozni. Egyszerre bumm . .. nekime
gyek a mosdónak és azt mindenestől fel
döntöm, jó magam pedig egyensúlyt veszt
ve, 186 centiméter hosszúságban végig vá

Brassó, május 12. 

lomban, maga az állam és a társada
lom is igyekezett és igyekszik a mun
kásosztály érdekeit támogatni é^fs^fe? 
mozdítni.

És ez természetes is. Mert a 
munkásosztály óriási tömege folyto
nos veszélyét rejti magában a forra
dalmi, erőszakos kitörésnek és ennek 
békés mederbe terelése politikailag is 
észszerű.

A munkásosztály után az iparos 
és kereskedő osztály, utána a gazda
sággal foglalkozó birtokos osztály, a 
töldmivesek igyekeztek szövetkezni, 
mig végre az orvosok, mérnökök, írók, 
művészek stb. is a szövetkezés terére 
léptek, érdekeiknek együttes erővel 
leendő megoldása végett.

Úgyszólván .^óljára maradt a 
birói és ügyészi kar. mert ezen kar a 
törvényhozás bölcs belátásától hosszú 
időn át hasztalanul- várta helyzetének 
javítását.

gódom a padlón. Az esés oly heves volt 
hogy fejemet beütöttem a könyvszekrény 
üvegajtajába, az üveg csörömpölve kihull, s 
az igy támadt nyíláson, a könyvek között 
őrt álló cognacos üveg is kipottyant, annak 
tartalma pedig nyakam közé ömlik. — No 
ez aztán fatális helyzet volt. Mögöttem a 
felborult mosdó, száz darab tört porcellán- 
jával, előttem a kiütött szemű szekrény cog
nacos könyeket hullaivá, éh pedig elterülve 
a padlón.

Nem tudom, mi volt. Talán az esés, 
koponyám jobb felén kapott ütés vagy a 
tulkimerüitség kábított el, elég az hozzá, 
hogy nem tudtam felkelni.

Hátam, fejem sajgott. „Édes semmit
tevéstől“ áthatva maradtam fekve sokáig, nyi
tott pillákkal mozdulatlanul, mig az álom 
jóságos angyala meg nem érinté kacsóival 
szemeimet.

Legutoljára maradtunk mi ügy
védek, mert habár 'a kar tultömöttsége, 
a kereset nehézsége, a birói költség- 
megállapítás gyarló volta és a tör
vényhozás által megnyirbált tevékeny
ségi körünk már évek hosszú sora 
^ az országban levő hétezernyi ügy
véd nagy részét a proletariátus karjai 
közé sodorta, hallgattunk és vártunk, 
mert resteltük a kény  ér kereset kérdé
sét a piacra kivinni és mert mi is 
joggal elvártuk, hogy a törvényhozás 
és a bíróságok csak be fogják látni, 
hogy ha a jogszolgáltatás terén az 
ügyvédek épp oly szükséges ténye
zők, mint a birák és ügyészek, az 
ügyvédek megélhetését is törvények 
kell, hogy biztosítsák, annál inkább, 
mert az ügyvédek keresetének, meg
élhetésének terét a törvények állapít
ják meg és mert az ügyvédek kere
sete, megélhetése az ügyvédi munka
dijaknak a bíróságok által való igaz
ságos és méltányos méltatásától, meg- 
állap tásától függ.

Hosszú időn át hasztalan vártunk 
és mert átláttuk, hogy bajainkon, sé-

Hogy miről álmodtam, az bajos volna, 
hirtelen elmondani, de bizonyára furcsa álóm 
lehetett, mert reggelre nem a szoba „északi 
sarkán*, hol, legalább a drámai jelekből 
következtetve, fel kellett volna ébrednem, 
hanem a szoba „déli sarkán“ nyitotta fel 
szemeimet az ablaktáblán beszűrődő déli nap
sugár. ' K '

Ezt-igyekezett bizonyítani a felborított 
dohányzóasztalka is, mert azt is valőszinü- 
Jeg a szoba északi sarkától a déli sarkig 
való „gurulásom“ következtében üthettem le 
lábairól. ’

A helyzet csak másnap délben vált 
igazán komikus színezetűvé és előre borsó
zott a hátam azoktól a megjegyzésektől, a 
melyeket nekem édesanyám „A jó gyermek 
otthon“ című és hasonló keretű munkákból 
idézni fog. Nem kevésbbé rettegtem az öreg 
ur szakszerű és tagbaszakadt előadásától,

<wÍ>X10L€>]l<<»»* (tfiiÖ) 
köhögés, szaza ár Röhögés, in- 
Huenzá és a légzőszervek bajainál 
az orvosi kar kiváló' eredménnyel alkalmazza a

SIROLIN „Roche«.t
SIROLIN ,Rociie“-t kellemes ize és kiváló hatása folytán szívesen veszik.

Az összes gyógyszertárakban eredeti SIROLIN ,Roche“ csomagolást kérjünk és hatá
rozottat! utasítsunk vissza minden pótkészitményt.

F. Hoffmann-u Roche Ä Co, - pasel (Bchweii) Brenzach (Baden.)
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relmeinken önmagunk kell hogy se
gítsünk, végre megalakítottuk a ma
gyarországi ügyvédek szövetségét.

A szövetségbe máris kétezernél 
több ügyvéd jelentkezett felvételre, és 
remélem, hogy minden, a kar érde
keit szivén viselő ügyvéd sietni fog a 
szövetségbe belépni, mert a szövetség
től és csak ettől várhatjuk, hogy azt 
a kartársi szolidaritást, mely a tisztes
séges konkurrenciát.. honosítja meg, 
valahára létesíti, hogy az ügyvédi kar 
erkölcsi tekintélyét az országban hely
reállítja, és hogy az ügyvédek megél
hetése tekintetében fennforgó akadá
lyok egyelőre békés utón és ha kell, 
erélyes fellépés áltál is, el fognak 
enyésztetni, és hogy az ügyvédi kár 
az államban becsületes megélhetés 
mellett, az államban és a társadalom
ban azt a helyet fogja elfoglalni és 
betölteni, mely őt joggal megilleti.

Tömörüljünk tehát erkölcsi tekin
télyünk és megélhetésünk érdekében.

Dr. Weis» Ignáca.

Brassó, 1911 
május 12. — 

(:-:) Wodianer főkonnul búcsúja. Bu
karestből Írják : A távozó osztrák és magyar 
főkonzul, Wodianer tiszteletére az osztrák és 
magyar kolónia május hó 18-án búcsú la
komát rendez.

A mélyen tisztelt közönség
nek becses figyelmébe ajánlom, 
állandó kiállításomnak megtekin
tését.

Teljes tisztelettel
ADLER fényirda.

mely tapasztalatokat már saját magán vagy 
„A mértékletesség a szeszes italok élvezé
sénél“ című miiből sajátított el. Szóval: a 
helyzet aggasztó volt.

A körülöttem költői rendetlenségben 
heverő bűnjelekből azt lehetett következtetni, 
hogy ingadozó és bizonytalan léptekkel jöt
tem haza.

Imigyen töprenkedtem magamban, va
karva fejem búbját és talán száz koronát is 
adtam volna (ha lett volna!) egy elfogad
ható mentőeszméért... Igen, egy eszmé
ért, mely kihúzna a pácból.

Csak álltam, álltam, hol jobbra, hol 
balra tekintve.

De hah ! Egyszerre egy ismerős csa
holó hang üti meg füleimet. A Fiók hang
ját hallom. Igen, a hű Fiók már megérezte, 
hogy hazajöttem és dühösen csahol, ujjong 
örömében. Minden áron az ablakrámát igyek
szik „kutyafölötti erővel“ elérni.

És ekkor ügyes eszméin támadt. Olyan

WMi mAKOS SZÁLLODA 
TULAJDONOS: DIÓSI JÓZSEF 

P E S T VIU. kér., Agg t e 1 e k i -u t c a 7.

Elsőrangú polgári szálloda
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Holnap, szombaton este ismét váro
sunkban üdvözölhetjük S z fér é n y i Jó
zsef v. b. t. tanácsosi, a kínék fogadtatásá
ra lázasan készül a „Magyar Polgár Kör“ 
hogy ez is méltó legyen ahhoz az ünnepség
hez, amelyet hálája, tisztelete jeléül vasárnap 
rendez az ö tiszteletére. És talán még fé
nyesebb és impözánsabb és nagyobb sza
bású lett volna az egész ünnepség, ha a 
Polgári Kör mindazt amit, az ünnepség
gel kapcsolatban tervezett, megvalósíthatta 
,volna. . t

De Szterényi József szerénysége, a 
midőn az ünnepség tervezetét a Kör elnök
sége vele’, tudatta, szükebb keretek kőié 
szorította az egész díszközgyűlés prog- 
rammját.

Azonban igy is őszinte és igaz meg
nyilvánulása lesz annak a tiszteletnek, a
melylyel Szterényi Józsefet úgy a Magyar 
Polgári KŐr mint magyarságunk minden 
tagja körülveszi.

w
Egyébként az egész ünnepség prog- 

rammját az alábbiakban közöljük:
Szombaton este fogadtatás a pályaud

varon. A Kör nevében Sáros y Lajos 
üdvözli Szterényi Józsefet. A pályaudvartól 
bevonuláskor a Magyar Ház minden, abla
ka ki lesz világítva.

Vasárnap délelőtt 11 órakor a Vigadó 
nagytermében díszközgyűlés, amelyen ünnepi 
beszédet dr. Szele Béla mond.

Az ünnepélyen a dalárda két énekszám
mal működik közre.

Az ünnepély végeztével a Polgári Kör 
felhívására a különböző testületeket fogadja 
az ünnepelt a Kör helyiségében.

egyszerű és természetes! Nem kell egyebet 
tennem, mint a kutyát beengedni, azután rá
zárni az ajtót. Én az ablakon kiugróm, a 
többi majd magától jön.

Úgyis tettem. Fiók benrekedt; én pe
dig kiugrottam annak rendje és módja sze
rint az ablakon; kívülről pedig elkezdtem 
nevén hívogatni Fiók urfit, hatalmasokat 
fütytyentve közbe-közbe.

A hatás várakozáson felüli volt. A ku
tya hallva hívásomat, olyan őrült fulkosást, 
csaholást vitt véghez, hogy a szobában, ami 
még talán lábon volt, ugyancsak leverte. 
Volt azután erre lárma. Az egész cselédség 
összefutott, a konyhaszolgálőtől az utolsó bé
resig — egyenesen a szobámba.

Senkisem gondolt arra, hogy Fiók sok
kal civilizáltabb, mintsem szándékosan bú
tordarabokat döntsön el, s hogy az igazi 
bűnös maga a fiatal ur, aki félrecsapott ka
lappal nagy hetykén ballag amott a pajta 
felé. . .

Délben dr. H a n t z Mihály az Egysé
ges Magyar Párt elnöke ad tiszteletére ebé
det, amelyre a főispánon kívül magyarságunk 
számot tevő tagjai hivatalosak.

Délután fél 6 órakor az Egységes Ma
gyar Párt végrehajtóbizottsága tart ülést a 
Polgári Kör nagytermében, hogy tájékozást 
nyerjen Szterényi József beszámolójáról.

Ennek végeztével pedig az Európa szál
loda nagytermében a Polgári Kör által ren
dezendő társasvacsora fejezi be a vasárnapi 
ünnepséget.

E nagyon látogatott vacsorának érdekes
ségét emeli már az is, hogy azon a Magyar 

, Dalárda egy-két énekkel közreműködik.
: felhívás a Magyar Polgári Kör tag
ijaihoz. H Magyar Polgári Kör elnöksége ez 
i utón kéri fel választmányának, valamint a
। Körnek tagjait, hogy szombaton este 10 óra 

5, perckor érkező Szterényi József fogadtatá
sára minél számosabban jelenjenek meg.

Miután azonban az esti gyorsvonat 
J érkezésékor kocsik — a szolgálatot tel
jesítőkön kívül — nem igen találhatók 
a pályaudvaron, célszerű leend, ha a 
kör tagjai kocsikról már a kimenetel
kor gondoskodnak.,

Brassó Város 
beépítési terve.

A bíráló bizottság döntése.
Saját 

tudósitónktól.
Brassó, 1911.
május 12, —

A „Brassói Lapok“ május hó 10. szá
mában megírta, hogy Brassó sz. kir. város 
tanácsa a városi beépítési terv beszerzésére 
1910. évi február hő 12-én általános pályá
zatot , hirdetett, amelyen külföldi (német
országi és ausztriai) szakértők is részt ve
hettek.

A pályamunkák benyújtásának határ
ideje 1911. évi március hó 20-án déli 12 óra
kor járt le.

A fenti határidőig beérkezett összesen 
8 (nyolc) pályamunka. A pályázók közül kettő 
budapesti, hat pedig külföldi.

A legjobbnak elismert és a pályázati 
hirdetménynek megfelelő össztervezetek részé
re a következő pályadijak tűzettek ki:

1-ső díj 8000 korona;
2-ik díj 4000 korona;
3-ik díj 2000 korona.
A pályadijakat végérvényesen és megfe- 

lebbezhetellenül a bírálóbizottság (Juri) Ítéli 
oda.

A bírálóbizottság (Juri) Brassó polgár
mesterének elnöklete alatt:

N e y Béla miniszteri tanácsosból,
P a I ő c z y Antal budapesti műegyete

mi tanárból,
lovag Schoen János udvari tanácsos, 

bécsi műegyetemi tanárból,
Kräuter Ferenc műépítész és würz- 

burgi városi műszaki tanácsosból,

Központi fűtés.
^—i:^^ Elegáns berendezés y------^..^

Villany v Hágitás
^^^ Fürdők a szállodában ~— ~

Jdodern kávéház
~— F i v e 1 m e * ,I------ ’ * ' *
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B a r t e s c h Péter brassói műépítész és 
mérnökből,

végül N e c o I n y József városi főmér
nökből állőtt.

A fentebb elősorolt bírálóbizottság hét
főn kezdte meg a beérkezett pályaművek fe
lülbírálását és a mai nap fejezte be.

A bizottság a beérkezett 8 pályamunka 
közül kettőt figyelembe sem vett s így hat 
pályamunka felett kellett dönteni.

A jury az 1-ső és 2 ik dijat egyik pá
lyázónak sem ítélte oda, mivel nem feleltek 
meg a követelményeknek.

A 3 ik dijat (2000 korona) azonban 
odaítélte a „Pro Fu.turo* jelige alatt be
küldött pályamunkának.

A bírálóbizottság megvételre ajánlotta, 
egyenként 1500—1500 koronával, az „Un- 
tér dér Zinne“ és a „Moderné 
S t a d t f o r m“ jeligével beküldött pálya
munkákat.

A pályázók nevét és lakását tartalmazó 
lepecsételt borítékot a jury holnap bontja 
fel.

Az összes beérkezett pályaművek Bras
sóban 14 napon át közmegtekintésre állíttat
nak ki.

A kiállítás helye és ideje annak idejé
ben közhírré fog tétetni.

Színház, Irodalom, Művészet.

Brassó, 1911. 
május 12. —

Pintér Imre és Parlagi Korné
lia Brassóban.

Pintér Imre — amint az már 
megírtuk — folyó hó 17-én és 18-án, 
azaz szerdán és csütörtökön tartandó 
müvészestélye sikerét mi sem bizo
nyítja jobban, mint az a szokatlan, 
nagy érdeklődés, mely a jegyek előre 
váltásában már most megnyilvánul.

A kis művész-gárda, élén Par
lagi Kornélia soubrette primadonná
val, valósággal ambicionálja magának, 
hogy a közönség a két estén a leg
jobb benyomással emlékezek vissza a 
hirdetett két müvészestre.

Pintér Imre paraszt kosztüm
ben előadott genre dalai, valamint a 
színész vizsgában Fregoli-szerü alakí
tása mindenütt a legzajosabb elisme
résben részesülnek, valamint P a r 1 a- 
g i Kornélia szebbnél szebb magán
száma és kupiéi szintén előre bizto
sítják az st sikerét.

Fehér Arthur a népopera tagja 
az apró darabok főszerepeit kreálja 
tréfás számain kívül.

(*) Német színház. Az opera-társulat 
ma este Puccini „Manón“ cimü operáját 
adta.

Szombaton utolsó előtti előadás és 
színre kerül Weis K, „A lengyel zsidó“ cimü 
népies operája.

(*) Majthényi László búcsúja. 
Érdekes, erős talentum vett búcsút a kassai 
közönségtől. Majthényi Lászlónak volt bu - 
csuja, aki szeptembertől a pécsi színtársulat 
erőssége lesz. — Búcsúzóul Pailteron híres 
„Egér" c. darabjában Simiers Max szerepét

játszotta, amely ugyan kissé messze esik az 
ő színészi egyéniségétől, de ebben a sze
repben is az ő értékes kvalitásaihoz méltót 
nyújtott. Mindig méltányoltuk Majthényinak 
szinpadratermettségét, fegyelmezett tehetsé
gét. Sajnáljuk távozását, de örömükre szol
gál az, hogy Pécsett nagyobb tér fog nyitni 
tehetségei érvényesítésére.

Tűz egy gyártelepen
Elégett a Schiel-gyár 

kazánháza.
— A Brassói Lapok 
tudósítójától — —

Brassó, 1911 
május 12. —

A kora hajnali órákban — körülbelül 4 
órakor — tüzet jeleztek a főtéri tanácsház 
őrtornyában. A harang kongása Bolonya 
városrészben jelölte meg a tüzet. Csakhamar 
benépesültek az utcák kiváncsi emberekkel, 
kik rohantak a tűz irányába.

Rövid idő alatt megérkezett a hire an
nak, hogy a közúti vasút elágazásánál újon
nan épült Schiel-fée vasgyár-telepen ütött 
ki a tűz és pedig annak kazánházában.

A kivonult tűzoltóság derekasan hoz- 
। zálátott az oltáshoz, de a hatalmas lángten- 
i ger rövid idő alatt elhamvasztotta az egész 
■ kazánházat és a száritő kamrát. Mindkettő 
I teljesen leégett.

A kazánházban álló gép nagyon megron
gálódott, a száritó kamarában elhelyezett 
fenyőfa tüzelő anyag mind a lángok marta
léka lett.

A tűzvész okozta kár nagysága ponto
san még nem volt megállapítható. Annyi 
tény, hogy a kár meglehetős nagy. Az épü- 

. let és anyag biztosítva volt.
A tűz keletkezésének oka nem tud

ható.

HÍREK.
Brassó, 1911, 
május 12. —

— Érettségi kormány biztos ok. A 
m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 
az autonóm felekezeti középiskolák folyó 
évi rendes érettségi vizsgálataihoz kormány
biztosul az erdélyrészi ág. h. ev. egyházke
rületbe a brassói főgimnáziumhoz Mó
ra v e s i k Géza df. orsz. zeneakadémiai ta
nárt; a gör. kék román érsek-metropolita 
egyházi főhatósága alá tartozó brassói 
főgimnáziumhoz Kalkbrenner Antal 
karánsebesi állami főgimnáziumi igazgatót; 
az erdélyrészi ref. egyházkerületben a s e p- 
sí szentgyörgyi főgimnáziumhoz D er - 
zsi László brassói állami főreáliskolai ta
nárt küldötte ki.

— Szterényi díszoklevele. Ismere
tes olvasóink előtt, hogy a brassói magyar 
dalárda Szterényi József v. b. t. t. ny. 
államtitkárt diszelnökévé választotta. A dísz
oklevél átadás a vasárnap folyamán megy 
végbe. A remek kivitelű tollrajz R a i d 1 
Sándor főreáliskolai fanar művészetét di
cséri. — Látható a díszoklevél C s i b y Béla 
kolostor-utcai könyvkereskedésében.

— A kaszinó alapszabálya. A 
brassói magyar kaszinó módosított alapsza- 
álbyát jóváhagyás végett felterjesztették a

belügyminiszterhez. Az alapszabályt a bel
ügyminiszter visszaküldte némi kiegészítés 
végett. Az erre vonatkozó belügyminiszteri 
leirat a mai napon érkezett le az alispáni 
hivatalhoz.

— A szisz nőegyletek közgyű
lése Brassóban. A barczasági szász nő
egyletek ez idei közgyűlésüket Brassóban 
tartják és pedig május hó 25 én. — A köz
gyűlés keretében megkoszorozzák a Honterus 
emlékszobrát.

— Tanfelügyelő áthelyezése. A 
m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter 
E r ő d i János kir. tanfelügyelőt, a belénye
si kir. tanfelügyelői kirendeltség vezetőjét 
Besz(ércé-Naszod vármegyébe helyezte át.

— Gmeiner Ella kitüntetése. 
A brassói születésű Gmeiner Ella mün
cheni udvari operaénekesnőnek a román ki
rály a „kamarai énekesnő“ címet adomá
nyozta.

— Antomobil-postajárat. Fontos 
és közgazdasági kihatásaiban egyelőre nem 
is mérlegelhető terv áll megvalósulás előtt. 
Régi kívánsága Sepsiszentgyörgynek is, de 
egész Erdővidéknek is, hogy rendszeres köz
lekedéssel kapcsolják be a miklósvári járást 
a vármegye forgalmi életébe. Most olyan- 
tervről van szó, a^ely megvalósulása esetén 
ezt a kívánságot teljesítené. A kereskedelmi 
kormány azt tervezi, hogy Sepsiszentgyörgy 
és Földvár között Élőpatak fürdő érintésével' 
rendszeres posta-automobiljáratokat létesítsen« 
személyszállítással. A terv egyfelől Élőpatak 
fürdő jövendő fejlődése szempontjából bit 
beláthatatlan jelentőséggel, de másfelől szo
rosabban a vármegyéhez fűzi Erdővidéket. 
Sepsiszentgyörgyre mindezeken felül n.ég az 
a kiszámíthatatlan jelentősége is volna az 
automobilösszeköttetésnek, hogy Brassó meg
kerülésével nyújtana közvetlen fővonali ősz* 
szeköttetést, nem is említve, hogy uj fo
gyasztó közönséget kapcsolna be a város 
forgalmába. A posta-automobil járatok üzem
be helyezése — mint értesülünk — már leg
közelebb megtörténik, ha az érdekeltségek 
és ezek képviselőivel megindított tárgyalá
sok befejeződnek.

IliMj
Brassóban

1911. május hó 17. és 18-án 
a „V i g a d 6“ nagytermében.

Közreműködnek:

PINTÉR IMRE
a budapesti volt „Népszínház“ művésze.

PARLAGI KORNÉLIA
az országos hirü soubrette, a „Király- 
színház “-bán megtartott „János Vitéz 

verseny“ győztese.

FEHÉR ARTHUR
a „Vigopera“ elsőrendű tagja.

KERESZTHY JENŐ
• zenetanár.

m Színházi helyárak- ■

legyek elővétben a „Brassói Lapok“ 
könyvkereskedésében kaphatók.
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— A katonák szabadságolása 

aratáskor. A m. kir. honvédelmi minisz
ter körrendeleté folytin a közös hadsereg 
tényleges állományú legénységének egy je
lentékeny része (a lovassághoz és a tábori 
tüzérséghez tartozókat kivéve) az aratási 
munkáknál való résztvehetése céljából az 
aratás idejében 3 hétre szabadságoltatni fog. 
A szabadságolás az illető katonák ál
tál személyesen kihallgatáson (rapporton) 
kérelmezendő. A közelebbi feltétetek más* 
különben a brassói városi tanács katonai 
ügyosztályánál naponta délelőtt 8 -12 óráig 
betekinthetök.

— Szenzációs öngyilkosság. Bu
karestből jelentik: Stoica Jón, a „Creditül 
Petrolffer“ című petróleum társaság admi- 
nistratora a napokban Constanzába utazott 
s a Carol szállodában szállt még; A fiatal 
ember megnézte a várost és délelőtt főóra
kor a fiókintézetből telefonált a bukaresti 
központnak. ‘ Erre visszatért a szállodába s 
bezárkózott a szobába. Midőn délután egy 

'órakor a pincér belépett a Szobába, hogy 
ebédhez hívja, megdöbbenéssel látta, hogy 
a fiatalember öntudatlanul a vérében fek
szik a pamlagon. Rögtön orvost hívtak, ér
tesítették a rendőrséget és a kórházba vit
ték. Az orvosrendőri vizsgálat megállapította, 
hogy a fiatalember Browning-revolverrel jobb 
halántékon lőtte magát. A sebesülés feltét
lenül halálos volt és a fiatalember esti hét 
órakor meghalt. A holttest mellett egy név
jegyet találtak, amelyre azt irta, hogy ön
gyilkosságot követett el, ne boncolják fel, 
szerette a menyasszonyát, akit elveszített, a 
hulláját vigyék Píőjestre, hogy menyasszo
nya háza közelében temessék ék Találták to
vábbá egy zárt borítékot, menyasszonya le
veleivel, amelyeket a sírba tétetni kíván, A 
fiatal öngyilkos jó családból származik. A 
nagybátyja tábornok, egyik testvére ügyvéd, 
a másik tiszt.

— A cserebogarak elpusztítása. A 
karós rovarok kiirtása Ügyében hozott 1894 évi 
XII. t-c. annak végrehajtása tárgyában kibo
csátott rendelet értelmében, a tulajdonosok 
külterületeken fekvő gazdaságaikban, gyü
mölcs- és házikertjeikben levő fákat és bok
rokat a cserebogarak tömeges fellépése al
kalmával ezektől megtisztítani és a cserebo
garakat elpusztítani kötelesek. E célra a reg
geli órák a legalkalmasabbak, amidőn a cse
rebogarak az éjjeli hűvösségtől megvannak 
gémberedve és a fákról könnyen lerázhatók, 
összegyüjthetők és elpusztíthatok. — Szedés
kor nagy gond fordítandó a magányosan 
álló, vagy az ültetvények szélén levő fákra, 
amelyeket a bogár különösen szeret felke
resni. Az összeszedett bogarakat célszerű 
vízzel félig telt kádba gyűjteni, ahonnan 
könnyen összegyömöszölhetők és eláshatok. 
Nagyobb mennyiségben összegyűjtött csere
bogarakat könnyű módon kitűnő, mestersé
ges trágya készítésére lehet felhaszálni oly 
módon, hogy a bogarakat földdel, turfahul- 
ladékkal és oltatlan mésszei összekeverjük. 
— Végül közhírré tétetik, hogy a rajzási idő 
kezdetétől annak befejezéséig a város terű 
létén szedett, megölt cserebogarak minden 
literéért a városi kertész a városi faiskolá
ban naponkint este 6—7 és fél óráig 2 fil- 
lérnyi jutalomdijat fizet ki.

Paris szappancsodája, a rövid idő alatt 
világhíressé lett Grand Fayence szap
pan már nálunk is kapható. Előjegyzéseket 
Török József, Thallmayer és Seitz és báró 
Kochmeister Frigyes cégek fogadnak el. A 
rendkívüli szappan ára 1.50 korona.

f A hálószobák réme, a poloskákk- 
irtása eddig a lehetetlen dolgok köze tarto
zott. Mióta azonban a Löcherer Cimexinnel 
történtek próbák, beigazolódott, hogy a Ci- 
mexin hatása folytán a peték rögtön kiszá
radnak és többé ki nem kelnek. A Cimexin 
mindenütt használható, szövetet, bútort, fa
lat, vagy festést nem piszkit; nyomot, vagy 
foltot nem hagy. Moly ellen egyedüli biztos 
szer. Kapható: a Fehértemplom gyógyszer
tárija és Láng és Theil drogueriájába, Brassó 

ucí úti —329—
A világ legjobb pouderja: YES porcel- 

lánpouder. Brassóban minden gyógyszertár
ban és drogériában kapható. Három és öt 
koronáért.

narancs vérvörös catániai legeslegjobb 
minőségű 5 kilós postakosárral 3’— eredeti 

kosárral 100 darabbal 5.20, eiedétí dálával 
189, avagy 150 darabbal 7 korona; eredeti 
ládával 360, avagy 300 darabbal 12 koro
náért. muskáinarancs vérpiros. primisszimó 
minőségű szip nagyok eredeti ládával, avagy 
80 darabbal 8 korona eredeti ládával 200, 
v. 160 darabbal 12.50 koronáért. Sárga fajna
rancs messinai mézédes ötkilós postakosár
ral 2.80 eredeti ládával 180—150 darabbal 
5.25 korona, eredeti ládával 300, avagy 200 
darabbal 10 korona. Citrom elsőrendű ötki
lós postakosárral 2.40, eredeti ládával 180 
darabbal 5. —, eredeti ládával 360, avagy 
300 darabbal 9.— Karfiol csodaszép fehér 
ötkilós póstakosárral 2.50, tizkilós . kosárra. 
3.60, eredeti kosárral 80 darabbal 4 korona; 
Füge kiskoszoru idei kilónként 50 fillérjével. 
Szentjánoskenyér mézes kilónként' 30 fillér
jével ; flrachid amerikai mogyoró héjas, cuk
rászok sütemény készítéséhez használják, ki
lónként 80 fillérjével, tizkiló vételénél 70 fil- 
léi. mogyoróból levanteikimérve kilónként 170 
fillér. Datolya Califat kimérve kilónként 86, 
francia berber datolya kimérve kilónként 2.40, 
malagaszőlő extra Coyanx kimérve kilónként 
2.50, francia héjas mandula kilónként 2.30, 
boucomfüge primisszíania 1 és 2 kilós ládi- 
kákban kilónént 1.10. Cukrozottgyümöícs bo- 
zeni kiváló szép vegyesegykilós ládikával 4.40. 
ITlazsolaszőlő vilá-gos kimérve kilónként 2.— 
koronáért szállítja utánvétellel bérmentetlenül 
az Agrumen déligyümölcs. nagykeresedés 
Budapesten, Szarka.utca 7. Tessék előnyár
jegyzéket kérni friss gyümölcsökről, déligyü
mölcsökről korai főzelékfélékről és zöldség- 
nemüekről. 0 202.

Napirend: 
1 kiló kitűnő minőségű .ma 1 n a 
szörp 2 korona. 100 drb. fagy
lalt ostya 2 korona, 1 kiló finom 
vaníliás csokoládé 2 40 fillér.

Fülöp J.
cukorka, csokoládé gyári 

—447— raktár. Kolostor-utca 31.

Saját készitményü modern 

mpMil 
épület-kerámiákat, csempe falbur
kolatokat, épület-szobrászati mun
kákat bármily kivitelben és ezeken 
kívül minden e szakba vágó mun

kákat elvállal

Záeyíer Ferencz 
iparművészeti szobrász és keramikus 

Feketehalom.

M RPOLLO tt
:: a „DALCSARNOK“-ban. ::

MŰSOR:
Szombat, május 13 és vasárnap, május 14-én.

Cow-boyok (látványos.)
Hatyu (látványos.)
Haláltánc (dráma.)
Vadász kürt (humoros.)
Házassági mizériák (humoros.)
Lakmé (dráma.)
Vidéki (humotos.) :
Bűnjel (dráma.)
Hétfőn és kedden nincs előadás.
Szerdán és csütörtökön uj műsor.

elsajátítja azon vívmányokat, mely- 
lyekkel a tápszerkémia a háziasz- 

szonyt megajándékozta.
Dr. Oetker sütőpora á 12 f. élesztő pót

lásául szolgál, mellyel kuglófokat, linzi és 
más egyéb tortákat, valamint mindennemű 
süteményeket és tésztákat lazábakká, na- 
gyobbakká,' jobb ízűvé és könnyebben 
emészhetővé tesz. .

Dr. Oetker pudingpora á 12 f. tejjel főzve, 
gyermekeknek és felnőtteknek csontot képző 
nagyszerű és olcsó utóeledelt nyújt.

Dr. Oetker vanillincukra á 12 f csoko
ládé, tea, puding, tej, mártás és créme va- 
nilliázására szolgál és teljesen pótolja a 
drága vanília-csövet. Egy csomag tartalma 
2—3 jó vaníllia-csónek felel meg.
Kimentő használati utasítás minden csomagon. 
Kapható minden élelmiszer üzletben, valamint 

drogériában. Vények ingyen.

Dr. OETKER, Baden-Wien-

— Tőzsde — 
„H magyar Általános Hitelbank" 

brassói fiókjának-távirati értesülései.
BUDAPESTI ÉRTÉK-TŐZSDE 

Zárlat:
Budapest, 1911. május 12.

Magyar hitel 816’—
Osztrák hitel 645'25
Államvasut 754’50
Jelzálogbank 475-—
Leszámítoló Bank 563.__
Hazai Bank 308'__
Magy. Agrár és Jár.-bank 510 50 
Magy. Barik és Kér.-részv. 740 — 
Rimamurányi 683*__
Salgótarjáni 654’50
Közúti vasút 733.75
Városi villamos 398’50

Irányzat: szilárd.
BUDAPESTI GABONATŐZSDE

Búza H-25
Zab 7’55
Tengeri májusra 6’52

Van szerencsém a n. é. közönség be
cses tudomására hozni, hogy 

férfi szabó termemet 
Kapu-u. 45 sz. alól, Kórház-u. 44 sz. alá 
helyeztem át, hol ezután is igyekezni fogok 
t. vevőimet szolidan és pontosan kiszolgálni, 
felelősség mellett. Szives pártfogást kérve 

tisztelettel:

Sebestyén János
—305— férfi-szabó.
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A képviselőház ülése.

I
 Budapest máj. 12.

A képviselőház mai ülésén foly
tatták a földmivelésügyi tárca kölhég- 
vetésé^ek tárgyalását 77"«”

Elsőnek'' Csermák * Endre Iusth-
párti képviselő szólalt fel, akinek be
széde után az elnök á vitát, miután 
a tárgyhoz több szónok 'feliratkozva 
nem volt, oezárta.

Serén , i Béla gróf földmivelés
ügyi miniszter szólalt fel ezután, s 
egyenkint válaszolt a vita során el
hangzott beszédekre, s a költségvetés 
elfogadását kérte.

Pap Géza előadó volt a követ
kező 1 szónők, kinek beszéde után a 
költségvetés feletti szavazásra került a 
.sor, amelynek eredménye az lett, hogy 
a költségvetést általánosságban elfo
gadta.

A részletes vitára került ezután 
a sor, amelynek során Szabó Sándor, 
Serényi Béla miniszter és P?p Géza 
előadó szólaltak fel.

A beszédek elhangzása után a
Ház a költségvetést részleteiben is el- 
fogadták.

Holnap a honvédelmi tárca költ
ségvetésének tárgyalására kerül a sor.

A király Gödöllőn.
Budapest, május 12.

A király ma ismét megtette ren
des napi sétáját a gödöllői parkban. A 
délután folyamán hosszabb ideig séta- 
kocsizást végzett.

Ma délben külön futár hozta le 
Bécsből a királynak a legsürgősebben 
elintézendő ügy darabokat, amelyeket 
ő Felsége azonnal elintézett.

A trónörökös nem jön
Budapestre.

Budapest, május 12.

A tegnapi nap folyamán határo
zott formában tartotta magát az a hí
resztelés, hogy Ferenc Ferdinánd trón
örökös’a jövő hét folyamán hosszabb 
tartózkodásra Gödöllőre jön.

A Búd. Tud. ma hivatalosán azt 
jelenti ezzel szemben, hogy a trón
örökösnek sem most, sem pedig a kö
zeljövőben nincs szándékában se Bu
dapestre, se Gödöllőre utazni.

Illetékes helyen a trónörökösnek 
ilyen látogatásáról semmit sem tudnak.

Népgyülés Kassán a választó- 
jog ügyében.

Budapest máj. 12.

Vasárnap délután Kassán az ot
tani szociáldemokrata párt népgyülést 
tart az általános titkos választó jog 
erdőkében.

A népgyülésen Justh Gyula is 
pártjának több tagjával részt vesz, 
s beszédet tart a választási jog ügyében,

A Holló—-Polonyi affér, vége,

Budapest, máj 12.

í Holló Lajos és Polónyi Géza or- 
szággyülést képviselők között felme
rült lovagias ügy ma végleg befeje
zést nyert.'

A két fél segédei a késő esti 
jórákig tanácskoztak, s a tanácskozá
soknak az lett az eredménye, hogy a 
függetlenségi pártra nézve kínos ügyet 

■sikerült békés utón elintézni.

A pozsonyi mandátum.

Budapest, május 12.

A Hieronymi Károly kereskede- 
■ lemügyi miniszter halálával megüre

sedett pozsonyi mandátum betöltése 
ügyében ma intézkedett á képviselő
ház elnöke.

A házelnök az uj választást júni
us hó. 3-ára tűzte ki.

Gondnokság alá helyezett báró.

Budapest, május 12.

Tirdei Viktor bárót, a főváros elő* l 
kelő köreiben nagy népszerűségnek és | 
kedvességnek örvendő fiatal vivőrt a 
budapesti törvényszék a báró rokon- . 
»ágának kérelmére ma gondnokság alá 
helyezte.

A gondnokság alá helyezésnek 
az volt az oka, hogy a fiatal báró 
szerelmes volt egy szininövendékbe, 
akire rengeteg pénzt pazarolt el.

A törvényszéknek a gondnokság 
alá helyezésről szóló végzése a fő- I 
város előkelő köreiben nagy feltűnést 
keltett.

Zárt tárgyalás a budapesti 
esküdtszéken.

A perdita gyilkosa.

Budapest, máj. 12.

Ma tárgyalja a budapesti esküdt
szék azt a szenzációs gyilkossági ügyet, 
amelynek a hőse Fekete Vilmos 
gyógyszerész segéd.

A gyógyszerészsegéd nehány hó
nappal ezelőtt egy kéjnőt csalt be ma
gával az Adria-szállóba, s ott arzeni- 
kummal megmérgezte, azután kirabolta.

A vádlott kihallgatása után, a 
melynek során Fekete töredelmesen 
bevallotta bűnét, a törvényszék elnöke 
zárt tárgyalást rendelt el.

ítélet csak az éjféli órákban vár® 
ható. " ■'■ *fi $ • H ' "H .3 d 0

Szép tiszta, szoba és kony- 
hából álló 

két lakásj 
és egy műterem (esetleg gareon- 
szoba) azon na 1

"^ -kiad ó^uí I
Bővebbet a házmesternél KUT-U. 34. szám.

Egy szédít
és ‘^f4!

egy szedő-gépmester
azonnali állandó alkalmazást.

nyerhet az árszabályból Kossuth 
nyomdában

| Gyergy őszentmiklóson. ■

Eladó ház!
Egy uj emeletes ház, a Porond utcá-

bán kerttel és udvarral eladó.. 
Közelebbi információ : ÁRVAHAZ-UTCA 27.

—450—

^lad ó.
Kolostor-u. 7 sz. alatti ház 
lebontása folytán különféle 

építési anyagok u. HL : I 
cserép, tégla, fa, deszkák, ajtók, abla
kok, kályhák, csatornák stb. jutányos 
árban eladók.

Russu György
vállalkozó.

IMÍll

felvétetne^ '^^
yf „Brassót iCapok“ 

nyomdába.
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AJÁNLHATÓ CÉGEK
„A D L E R“ automobilok, 

autó olaj, autópneumatika, 
kerékpár és autókikölcsön
zés ; kerékpár, varógépek, 

valamint azok javításai legjobbak:

MOQSER MIHÁLYNÁL
BRASSÓ, KflPU-U. 39.

Lányi József 
liszt-, termény- és mezőgazdasági gépek, 
motorok és teherszállító automobilok 
bizományi üzlete, kereskedelmi ügynökség 

Brassó.
Bizományi raktárak és iroda:

Hosszu-utca 201. és Vasut-utca 25.
Telefon 382.

Győződjünk
meg arról, hogy legjobban fest és tisztit

KÖOSK a
—~ géperőre berendezett intézet. =— 

BRASSÓ.

Üzlet Hirscher-u.3. Gyár: Alsó föveny-u I. a

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, 
hogy első brassói

mosó- és fényvasaló intézetemet
Kórliáz-u. 64 sz. alól saját házamba,

Kórház-u. 63. sz. alá helyeztem át.
Egyben felhívom a n. é. közönség figyelmét hogy e ház- 

számot pontosan megjegyezni szíveskedjék, miután a régi 
helyiségben más mósóintézet létesült.

GUSBETH ANNA
első brassói mosó és fényvasaló intézete 

BRASSÓ, Kórház-u 63.

gERNHARDT JjEZSÖ
szobafestő-mester

Brassó, Árvaház-utca 17. sz.
Elvállal mindennemű festési munkálatokat ésajánl- 
ja biztos hatású Kg* Poloskairtó vegyüiékét

A n. é. közönség tudomására adom, 
hogy férfi divat szabó termet 
nyitottam Uj-utca 7 sz. alatt, a 
hol mindenféle e szakmába vágó munkát 
elvállalok pontos kiszolgálás és jutányos 
árak mellett.

Szives pártfogását kéri

ÍRarljó István szabó.

Eredeti erdélyi

® © Ü e a
valamint budai vörös és görög asszuszőlő 

borok kitűnő minőségben
a Romai császár vendéglő bor

kimérésében mindig kaphatók.

Árvaház-u- 3. sz.

^cljmitz Józ^f
f^özép-utca 12.

mindennemű férfi-, női- és gyermekruhá
kat a legolcsóbb arak mellett. 

Fehérnemű mosás és fényvasalás. 
Fiók üzlet: Kapu-utca 57.

ItUu Vita»la 
posztógyára, 

BRASSÓ, Hátulsó-utca 50—56 sz. a. 
Raktár-áruház : Buzasor 9. 

Ajánlja saját készítményeit mindenféle 
posztókban és flanellekben.

ÜSSterns Jánosi«
Hirscher-utca 3. sz. a. kapható
transmissio-kötél, malom felvonó gurtni, spárga- 
gurtni, juta-gurtni, redőny-zsinórok, spárgák, ló
hálók, hintaágy, vásári táska, hátvédő, tábori 
székek, gyermékhinták, ablakvédő gurtnik, gyer
mekhordó gurtnik, vízhatlan ponyvák és minden 

e szakmába vágó tárgyak.

Po ntos kiszolgálás!

t^Jó borok!
asztali és palack borok, (tokaji és 

szomorodni asszuszőlő.)

A „Fehér kakasához 
címzett borkimérésben állandóan raktáron 
vannak. — Kapu-utca 20. sz. a. 
Uj! SOOS LUDOVICA ÜJ 

színházi fodrásznő,
Első női fodrászterem
Brassó, Hirscher-u. 5.(színházzal szemben.)

Hajfonatok, hajfürtök, hajbetétek a legnagyobb 
választékban. Báli frizurák, fejmosás, modern száritó 
készülékkel, arc másságé, rnanieure, amerikai haj
ápolás, hajfestés stb. Mindenféle hajmunkák a leg
szebb kivitelben eszközöltetnek.

Klhulott haj megvételre kerestetik.

MIESZ LAJOS 
börkeraskedése (nagyban és kicsinyben) 
Brassó, Kapu-utca 22. szám alatt. 

Ajánlja jól berendezett raktárát mindennemű 
bőr-, talp- és hozzátartozó kellékekkel jutá
nyos árban, legpontosabb kiszolgálás mellett.

mil._«n” kicsengő, Villamos ‘ÄÉg w villámhárító

villamosvilágitási munkákat 
saját üzemek felállítását és javítását pontosan 

Í^S Fischmann Ernő 
vili, szerelési vállalat. Fekete-u. 9.

MÁLNÁSI

MÁRIA-FORRÁS 
természetes alkalikus sós sava- 
nyuviz. Legkiválóbb köptető- és 
-: :•: étvágyemelő szer. :-:> 

-: Kapható mindenütt. :-

Kútkezelőség: BRASSÓ.

ROTH J ANOS
gépszerelő

BRASSÓ, UJ-UTCA 28.
Készít: gyapjufésüt, hintái, coutin- és fonógépeket stb 

továbbá épitö-lakatos munkákat.
Ajtó , kapu-, erkély- és sirkeritéseket lépcsőrácsozat, 

(2707) tránsmisziók stb.
Motorok, gőzgépek, malmok pontos és olcsó Javítása.
Kérdezősküdésekre azonnal és díjmentesen válaszolok.

Pásztori Sándor
sodronyszövet-fonat, kert- 
kerítés és ruganyos acél
sodrony ágybetétek gyára

Brassó, Kórház-utca 32.
Ha szemét óvni akarja bizalommal forduljon a 

Kapu-utca 57 sz. alatt megnyílt 

=== látszerész intézethez. ~=
Mindenki győződjék meg pontos és szakszerű ki

szolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészeti és elektro

technikai cikkekben.
Szentomosán Sándor látszerész

— — Brassó, Kapu-utca 57. — —
Roj-csiptetö minden orron jól tart — Ultra fényképlemez a 

legjobb — „Elastik“ sérvkötő nem nyom.
„Vilhelmá“ havi kötő a legegészségesebb.

== Javítások pontosan és olcsón, ==

KOVÁCS J.
|g épület és müasztälos g 

bútor-gyára 
Brassó, Korház-utca 66. sz.

Géperőre berendezve s a legjobb 
gépekkel felszerelve — Elvállal: 
épület-munkákat, portálokat, tem
plomi berendezéseket, oltárokat stb.

Dobtó^nn ■ saját késsiiményn: 
nalUal l . modern háló, ebéd!

szalon és úri szoba-berendezéseket.

Jutányos árak és po ntos kiszolgálás

Eredeti „PFAFF“ varrógépek
Wetzel Ottó

Brassó, 
Weisz Mihály-utca 
30. szám alatt. 

Csakis e védjegygyei,

trnderw'ood Írógépek.

OMe® Moms 
^yár Brassó, Hosszú-utca 151 sz. 

Bútor modern stílben.
Szolid és olcsó gyártmány.

Raktár a Weisz Mihály-u.
G o p o n y-féle házban. I

„A régi Tanácsházban“
Puzasor 4 sz.a. levő borkimérésben 

úgy helybeliek, mint idegenek 

kitűnő borokat 
kapnak. (Asztali és palackborok.) 

(Tokaji és szomorodi aszuszőlő.)

Foith György és Társai 
kötöttáru gyár, rövid- és szövö- 
áru üzlet nagyban és kicsinyben

Kapu-utca 24. szám.
Saját gyártmányú kötött-áru.

Mindenféle harisnya és trikó-áruk 
olcsón és nagy választékban kaphatók.



109. szám. BRASSÖILAPOK 7. oldal.

Zongorák ।
különböző árban.

AJÁNLHATÓ CEGEK

Richter W. P.
Uj-utca 12.

’ Egyedüli képviselete: Bösendörfer 
Blűthner, Stingel, Rösler 

stb. féle zongoráknak.
Válogatott hangszerek legnagyobb 

raktára.

ÍMHUM
első erdélyi mechanikai

01 
T3
05

(O

■ra

CD 
40

'©

<O

22

leggyorsabb, legolcsólb

Rendeléseket lábbeliekre mérték 
szerint átvesz a gyár. Mértékek 
háznál minden szombaton eszkö
zöltetnek. Talpalásokat és javí
tásokat a gyáron kívül még elfo
gad Stern J. kötéláru kereskedő 
Hirscher-utca 1 sz. (árucsarnok) 
és Krauss András lisztkereskedő 
Ó-Brassó, Hosszu-utca 22. szám.

A gyár helysége :

M 
os.
3 
CD?
CD. 
CO

Oh

«3 
05
3 05 w

3
CD.

<D>

o
Bolonya, Mester-utca 15. 7

Telefon 414. I

MOOSER

Brassói posztó-, divat- és 
kotótt-szövöttáru gyárak.

SCHERG V. és Társai 
ajánlják jóhirnevü gyártmányaikat úgymint mindennemű posz
tokat, díva tsz öv eteket, egyenruhaszöveteket, vízmentes lodene- 
ket, szőnyegeket, utazó plaideket, ágyteritőket, kocsipokró- 

:: :: :: cokat, lópokrócokat stb. stb. :: :: ;•

BRASSÓ, FERENCZ JÓZSEF-TÉR.
Számos legmagasabb dijakkal kitüntetve.

C0
0»

so

2 

KJ

cn

50 
CO 
N 
Ä 
OB
P 
N

05. 
ra

® 
50 
N 
o 
4 
CD 
N 
» 
CD

3 

ere' 
CD.
CD

1^ diplomát nyert. *WI 
A 24. honv. gyalogezred tisztikará

nak szerződtetett szabója.

BŐIM mm 
Erdély legnagyobb kézi munka 
üzlete nagyban és kicsinyben. 
Rövid szövött és kötött áruk. 

Brassó, Mor-utca 29. sz.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 

kézi munkákban, selymekban fonalakban, 
úgyszintén nagy választék harisnya, kez- 
tyü és mindennemű tricotban.

Továbbá nagy választék ingek
ben» gallér, kézelő és nyakkendők
ben- —
pontos és szolid kiszolgálás!

Szijgyártás. :-: Táskagyártás. 
Nyereggyártás. Járomkészités. 
Mindennemű úti- és lószer
számot készít kívánatra és 
[—] javításokat elvállal [—]

MIHÁLY

Ö-Brassó,
Hosszu-utca 37. sz.

A legsikkesebb E j 

egyenruhák 
egyedül

LENGTÉL GYŰLI |
egyenruha-üzletében készíttetnek

Brassó, Hosszu-utca 14, |
aki a drezdai szabászat! akadó mián i

Modern fogászati műterem!

SOLE I.
Brassó, Kolostor-utca 19.

Műtermemben szakszerűen készülnek 
aranykoronák, csapos fogak, aranyhidmun- 
kák (ki nem vehető fogpótlás). Mint igen 
fontos újdonságot ajánlom email hídmun
káimat, melyek természethüek, olcsók és 
feltétlen tartósak. — Vidékiek 24 óra alatt 
kieiégittetnek.--------------Méltányos árak.

Elvállalunk! 1
Vasszerkezetű rnunká^ai kovácsolt rácsosai 

és mindennemű bádogmunkákat.

Elismert legjobb

Takaréktüzhelyeket vasból, 
vaiamigí oserépburkolatban 

szállít és áttandóan raktáron tart: -

Horváth $. és Conradt G
Brassó, Hosszu-utca 19.
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Swi

elismert

Honi ipar

18.000 pár heti gyártás.Árjegyzék ingyen és bérmentve,130 saját kül- és belföldi fiókraktár

legjebUeoelegánsató és legolcsóbb 
====== házai gyártmány. =====

„Turul“ cipőgyár r. (.Temesvár.
A monarchia legnagyobb cipőgyára.

Szám : 2049—911. A hétfalusi járás főszolgabirája.
*3F HELdGAL

EGER (Csehorsz.)

Diszárjegyzék 
ingyen.

Kiváló jó és 
jutányos kiállítású

sőbb á község- építeni fog.
Á kerületi munkásbiztositó 

500 korona tiszteletdij.
Hosszufalu, 1911. május 4.

Diszárjegyzék 
ingyen.

KERÉKPÁR
Pályázati Ifi^detméiiy.

pénztár részéről évi

NAGYSZEBEN, Disznódi-utca.BRASSÓ; Kolostor-utca 36

Vi sorsjegy^ sorsjegy
12.-

Zonda János, 
főszolgabíró.

Hivatalos ár: i^5!W
M-i»r^i >■ .. mim —Mu«aa »11 * 1WT-1 K f

3/í sorsjegy 
r“K3-

PREMIER-MÚ,

A 'technika leg
nagyobb vívmánya.,

H i r d e t é s.
Tusnádfürdőn a fürdővégi csárda 1911. június 1-től kezdő- 

dőleg bérbeadó. -? u.. .2.
A nyilvános árlejtés, melyen a csárda a legtöbbet Ígérőnek 

fog bérbeadatni, 1911. május 28-án délelőtt 11 órakor a-fürdőigaz
gatóság hivatalos helyiségében tartatik meg, ahová az érdeklődő
ket meghívjuk.

A feltételek az igazgatósági irodában bármikor megtekinthetők.
Tusnádfürdőn, 1911. május 8-án.

Fürdőigazgatóság

Brassóvármegye hétfalusi járásban, Tatrang nagy
község székhellyel, megüresedett körorvosi állásra pályá
zatot hirdetek s felhívom a pályázni óhajtókat, hogy az 
1908. évi XXXVIII. t.-c, 7. §-ában előirt képesítésüket 
lakóssal, egymástól 2—2 kilométer távolságra. Ezenkí
vül a szomszédos Háromszékvármegye községei, hol 
orvos nincsen, szintén a tatrangi körorvos segítségét 
veszik igénybe. • .

A körorvos javadalmazása az 1908; évi XXXVIII. 
t.-c. értelmében évi 1600 korona törzsfizetés és a még 
megállapítandó ötödéves, korpótlék. -i

Természetbeni lakás, jelenleg bérelt épületben, ké

Osztály- 
sorsjegyei 
vegyen csak

osztály- 
sorsjegy 
főárudában

Siessen, mert legfőbb ideje, miután az I. dSzfely húzása már m á j u s bó 1®- ®s 20-án lesz.
* " . . . . . I.' . ' _ Ili III ----------------—^l6^.ai».»i^«»—■HIT.-,^»^.U1R«»^M-. M< j IUI^■lll|■■l^ll

HH

Nybmatqtt a" „ Brassói Lapok * nyc ír dájában Kiadja: dr. Weisz Ignácz.

szám


